
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Hinterradabdeckung 
Street Triple 13- 

Bestellnummer: 
 

6529567 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 
 
3x Halter     3x Mutter M6  
3x Gummiring f. Bohrloch   2x Schraube M6x12 
3x Inbusschraube M6x20  3x Hülsen   
     
Montage der Hinterradabdeckung: 
 

1. Demontieren Sie den originalen Kettenschutz und entfernen sie die Blindstopfen auf der 
Schwinge, siehe Bild 1. 

2. Ziehen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung ab. 
3. Setzen Sie die Gummiringe und Hülsen in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein. 
4. Demontieren Sie den Bremsleitungshalter. Verwenden Sie die originale Schraube um den 

Halter 1 an diesem Punkt zu befestigen, siehe Bild 2. 
5. Befestigen Sie den Halter 2 auf der Schwinge mittels der M6x12 Schraube, siehe Bild 3.  
6. Befestigen Sie den Halter 3 an der Hinterradabdeckung mittels 1x M6x20 Schraube und 

Mutter, siehe Bild 4. Befestigen Sie diesen Halter nun auf der Schwinge mittel 1x M6x12 
Schraube. 

7. Befestigen Sie die Hinterradabdeckung an den Haltern 2 mittels 1x M6x20 Schraube und 
Mutter. An Halter 1 verwenden Sie 1x M6x20 Schraube und Mutter, allerdings wird hier der 
Bremsleitungshalter mit befestigt, siehe Bild 5 

8. Zentrieren Sie die Hinterradabdeckung und ziehen Sie alle Schrauben fest. 
 
     Bild 1         Bild 2    Bild 3 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 
Stand:  

28.11.13 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Bild 4 Bild 5 


